



# 基督教四方福音會深培中學

## Semple Memorial Secondary School

同深同行  
第五十八期  
7-4-2025

# 同深同行

冬天過去，轉眼又到暮春三月的時節了！今年的三月和四月，我們有兩個「從實踐中學習、在經歷中成長」的大型活，分別是：「全方位學習周」和「新加坡跨境學習」。

3月11至14日，我們舉行了本年度的全方位學習周。一如以往，我們各級的同學根據下列的主題，進行了一星期的實踐學習，並在3月14日進行了成果展示總結會，邀請了家長和友校的校長、老師一同來參與。

級別	主題	地點	特色
中一	中、上環歷史文化旅遊懶人包	中、上環	口才訓練、遊踪
中二	香港非物質文化遺產探索	搭棚、油紙傘、紙鳶、茶粿	口才訓練、探索新知
中三	AI智能校園設計比賽	科學園	科技知識、創新製作
中四	義工學習及訓練	長者中心、寮屋	服務技巧、助人真諦
中五	升學及職場探索	大學、企業	行業認識和大學體驗

在成果展示會上，不論各級的同學，都表示在這星期裡學會了很多新知識，而這些新知識都是由實踐中學習得到的，所以同學的印象特別深刻，也更能活用在日常生活之中。今年也特別感謝很多校友抽空回來與中五級的學弟學妹分享他們的行業資訊，以及工作心得，讓中五級的同學對將來的目標更明確，也更有努力的方向了！

而在3月30日至4月3日，我們進行了本年度的新加坡跨境學習。屈指一算，原來我們已與合作的小學一同舉辦新加坡跨境學習有15年之久了！這15年來，我們帶領過很多中四及中五級的同學到新加坡的立化中學學習與交流，也與合作的小學進行了「大哥哥大姐姐」培訓計劃。每一年，參與的同學都表示獲益良多，而這也是推動我們繼續舉行的主要原因。

我們秉持「從實踐中學習、在經歷中成長」的理念，所舉辦的「新加坡跨境學習」並不是一般的遊學團，吃喝觀光不是我們的目標。我們舉辦的目的有二：一是加強學習英語，到新加坡運用英語；二是培訓領袖技巧，以小學生為實踐領袖技巧的對象。因此，早在出發前半年，我們的英文老師，聯同外聘的導師，已一同為學生們作好英語運用的準備，讓同學能自信地與新加坡的學生交流學習，也能在新加坡的街頭運用英語與遊客交談。至於領袖技巧、團隊合作精神，更是透過這五天四夜的旅程慢慢地建立起來的。當中有失敗、挫折和不知所措，但既然是從經歷中成長，同學們便也能從失敗中改進。到旅程完結時，我們的同學均表示不枉此行，也對自己有了新的期望，並希望回港後能多作新嘗試。大家若想知道更多詳情，請參閱校網的「新加坡跨境學習」專欄。

舊約聖經《箴言》2:3-10說：「要追求知識；要尋求領悟。要像尋求銀子一樣熱心，像搜索寶藏一樣認真。……賜智慧的是上主，知識和悟性都是從他來的……你會成為明智的人，而知識會使你歡愉。」感謝上帝讓我們有那麼多不同的學習經歷，更感謝老師們用心的教導和陪伴！

**校長 黃佩儀**

# 新老師介紹

Hi, this is Ms Woo. The following is 'Self Introduction of New teacher'. Hi, Semplers. I'm Ms. Woo. Prior to joining the Semple family, I have taught for more than a decade and a half at three different schools. Striving for a perfect balance between work and leisure is my way of leading a healthy life. Breathing in fresh air and admiring picturesque scenery during a 45-minute jog helps me rejuvenate, maintain an optimistic mindset, and persevere in times of adversity. I hope my experience will inspire you to be persistent and adopt a never-say-never attitude.



大家好！我是李淑儀老師，很高興加入深培中學這個大家庭。本年度我任教家政及旅遊與款待科。我喜歡烹飪，特別喜歡製作甜品，因為與人分享美味的甜品能帶給人快樂。教學多年，我見證著很多學生的成長。我希望每位深培中學的同學能夠擁有一顆受教的心，成為一個正直的人，將來在社會上能夠面對各種困難和挑戰。就如聖經所說：「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。」（箴言22章6節）

## 活動

### 全方位學習周

本年度的全方位學習周圓滿結束，同學們都樂在其中。

全方位學習周旨在「從實踐中學習、在經歷中成長」。因此，學校安排同學到不同的地方進行實地考察及參加工作坊，不少同學表示這些活動除了讓他們有所增益外，也讓他們樂而忘返，對學習燃起鬥志。



中一級同學到大館進行實地考察，與外國人用英語交流。



中三級學生正在參與木工藝工作坊。



中四級同學到寮屋區探訪居民，並送贈禮物。

### 新加坡跨境學習

我們每年都舉辦新加坡跨境學習，今年已是第15年了。我們除了和新加坡姊妹學校「立化中學」作學術交流之外，更與一間香港的小學合作，讓我們的學生成為小學生們的大哥哥大姐姐，在新加坡嘗試做領袖，帶領小學生做遊踪。五天的行程完結，同學們都說獲益良多，更有很多美好的回憶呢！



神能將各樣的恩惠多多地加給你們，使你們凡事常常充足，能多行各樣善事  
(哥林多後書 9:8)

### 活動事項

16/4-25/4 復活節假期  
10/5 家長教師面談會  
24/5 中六畢業典禮